

### **Odgovor Valentinu Krtelju glede pobude:**

#### **- Posek topol na Vilharjevi ulici:**

V rebalansu so predlagana dodatna sredstva za nadaljnjo odstranitev dreves v Šturskem parku, na podlagi izdelane arboristične študije. Za odstranjevanje oz. vzdrževanje dreves na Vilharjevi ulici in/ali v parku na Vilharjevi ulici (ob sotočju Lokavščka in Hublja), kot tudi za ostala starejša drevesa v mestu, bo prav tako potrebna izdelava analize stanja dreves in ukrepanje na podlagi le-te.

Na območju ribogojnice je bila naročena intervencijska sečnja, ker so ob januarskem neurju suhe veje topol padale na cesto in ogrožajo prometno varnost.

Pripravili: Marica Žen Breclj in Mojca Remškar Planinc

#### **- Označitev stanovanjskih enot na Polževi ulici**

Občina Ajdovščina bo v letu 2024 naročila izdelavo elaborata za označitev ulic v mestu Ajdovščina. Na podlagi elaborata se bo nato označilo vse ulice v mestu Ajdovščina (tako ob cestah v upravljanju Občine Ajdovščina kot ob cestah v upravljanju Direkcije RS za infrastrukturo).

Pripravil: Jošt Černigoj

### **Odgovor Nadi Pirjevec glede postavitve senzorskega semaforja v poslovni coni Gojače**

Občina Ajdovščina je v javnem razpisu naročila prometno študijo za območje naselja in obrtne cone Gojače. Prometna študija bo zajela štetje prometa v križiščih, izdelavo prometnega modela (3 stopenjski) – tako osebni kot tovorni promet za območje naselja in poslovne cone Gojače, vključno s priključkom na državno cesto v Selu, preveritev predvidenih scenarijev v prometnem modelu, generacijo prometa za predvideno pozidavo ter kapacitetno analizo štirih križišč v več scenarijih v izhodiščnem in planskem letu. Na podlagi izdelane prometne študije, bodo podani predlogi za ureditev prometa na območju poslovne cone in naselja Gojače.

Pripravil: Jošt Černigoj

### **Odgovor Vilku Brusu glede pobude za ustanovitev novih delovnih teles občinskega sveta: odbora za krajevne skupnosti, odbora za medobčinsko in mednarodno sodelovanje in komisije za podeljevanje občinskih nagrad**

Zaenkrat ustanovitve novih delovnih teles občinskega sveta niso predvidene. Praksa je, da občinski svet preveri obstoječa ter vzpostavi nova delovna telesa ob začetku novega mandata.

Pripravila: Mojca Remškar Planinc

### **Odgovor Angelu Vidmarju glede pripombe, da še dolgo po pogrebih visijo obvestila o smrtih na oglasnih deskah.**

Poziv za ureditev zadeve smo posredovali KSD d.o.o. Ajdovščina dne 12.3.2024.

Pripravila: Mojca Remškar Planinc

## **Odgovor Angelu Vidmarju glede dopuščanja streljanja s strani inšpekcijskih organov na območju vodovarstvenega območja pod Skukom**

Občina Ajdovščina je novembra 2021 podala Inšpektoratu RS za okolje in prostor prijavo, da se razišče nelegalna dejavnost na parcelah v k.o. Lokavec, ki se nahajajo v bližini vodovarstvenega območja in znotraj krajinskega parka Trnovski gozd ter v območju Natura 2000. V prijavi je bilo navedeno, da se na obravnavani lokaciji nahaja strelišče, zato naj bi se okolje zastrupljalo s svincem. Na podlagi poizvedbe nas je okoljski inšpektor dne 13.2.2024 obvestil, da je bil inšpekcijski postopek s sklepom ustavljen. Občina z drugimi podatki v tej zvezi ne razpolaga.

Na seji sveta dne 7.3.2024 je svetnik Angel Vidmar zadevo ponovno izpostavil, zato smo dne 14.3.2024 posredovali poziv Inšpektoratu na naravne vire in prostor za nadzor gradbene inšpekcije na zgrajenih objektih in infrastrukturi (lastnik zemljišča je na parc. št. 2208/33 k.o. Lokavec v letu 2015 pridobil gradbeno dovoljenje za čebelnjak). Gradbeni inšpektor je nadzor uvedel in ugotovil, da stavba na obravnavni lokaciji ni nelegalen objekt, zato je postopek ustavil. V odgovoru na prijavo je gradbeni inšpektor navedel, da streljanje, ki naj bi se tam izvajalo, ne more biti predmet nadzora gradbenega inšpektorja.

Inšpekcijske službe pri nadzoru delujejo povsem neodvisno.  
Pripravila: Mojca Remškar Planinc

## **Odgovor na pobudo svetnika Miha Kapelj, da se počisti smeti ob cesti pri trgovskem centru Mercator**

Poziv za ureditev zadeve smo posredovali KSD d.o.o. Ajdovščina dne 12.3.2024.  
Pripravila: Mojca Remškar Planinc